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(B) ~ ¢ fnenf 4k F > B i3 pa o
(C) * A3 LHfatl g a3 ko

(D) A =enf §iFg % -

H(D)

(A) phig ¥ fr
(B) S0:+H:0—H2S05 » SOs+H:0—H2S04
(C) Na'Cl + X-OH—X-Cl +H:0
Y-H Y-Na'

sHFAEI A CRAF R
(D) CeHs0H+0:—CHsCOOH+H:0
PeRFETOMBL AR T FEMT Iz g g RS 300K ¢ %

Lheng § A S 600K - 305 i f 4 Al T Al 00 i im K B3R D
Lpigry o3 Tiadea vt 51

(B) " 2B 2 EPHRAVLI1:8
(C) 2% vpnmg e T vt 51020
(D) " 3B RBAHFHMBA S 2: 1o
+(D)
(A) #4c KE v+ T

% e v KEso2 - KEe=300 : 600=1 : 2
(B) PV=nRT > P +* 3% (nT/V) > SO: : 0:% B it =1 1 2

AV Pae t Pe= (1x300/2) : (2x600/1) =1:8
(C) &~ F# nsee - noe= (1/64):(1/32) =1:2
(D) 78 %A d=n/V &> w/V

dsee * de= (1/2):(1/1) =1:2
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(A) HCOOH (" pe) ®» »Ceng it #cit2 -
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(C) CHs® > Ceng it ¥4 -

(D) HCHO (" pgg) » »Ceng it#icitd -
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(A) HE'—C—0OH™" . _o-141=-2» (=12
(B) K=41 0=-0.5
(C) H=+1 C=-4

0
lbé—a
(D) H=+1-0=-2>141-2=0-C=0
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(D) B v @R+ L5 spil = fiussd o

: (B) CaCetH:0—~Ca (OH) 24C-H:
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(A) KSCN
(B) K2SOs
(C) KMnO:
(D) KsFe(CN)s
g 1(B)
15. B> 20C P frk @ 3 R R Pt > T AR K R0
(A) Ba(OH)2>Mg(OH):-
(B) BaS0:<Ba(OH):
(C) MgS0:<Mg(OH)-
(D) MgS0:>BaS0s
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(A) KMnOs

(B) CuSO0s

(C) K2CrO4

(D) Ag(NI'DSZCl
B o(B) £ CuSOif &t A RiEE
17T 5 & i & i Bheint o o K 2 FE 2

(A) HI < HBr < HC1 < HF

(B) HF < HCI < HBr < HI

(C) HC1 < HBr < HI < HF

(D) HBr < HI < HF < HCI
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% 1 (B) A3 AgCl - BaCu” ~Fe” ~Al" e C5Fe (OH) s% Al (OH) s> D3 [Cu (NHs) 4]* - E
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(B) Fe”
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(A) C<N<O
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(D) 1 2 NaHC0s + 1 % 2 HS04

= (B)

(A) #

(B) #& 1+

(C) ¢ 1

(D) peit

F BT @R i s B TR H R

(A) k3 iFd st 53 4

(B) # 3 mif- kﬁ{i‘a 4y

(C) F Jig it iy "% i<

(D) B b0 2 . Bk 4

D(C) A R

ek F AP (%) S B4R 20 0A > TP e
(AD) B4 F RV PFP 2L N3R5 P REREAE

B) # 4t F gz TXBHHAMFELF AT A

'A

.1“.,};

(C) & I EERILIRYZLFF R

(D) Hc® chi & BT 4 5% ﬁﬁ%%%vﬂﬁ By 5 R
P(C) R AR FR 6 E R
LiF Rk

THFMA P EHE? (BArCA 2R3 R 5122 147C1 & Cl Ap A
Ko i et b & 5 TH%2 25%)

(A) # *¥THr3£55 1125

‘M-F-"



(B) F# &4 " Fme @A+ E 112520 %
@)iﬂ¥*ia9“
(D) & i ¥ 97 ehpl o+ 4 rUsphiR & s 4
g (B) %ﬂ%@wmﬁl.« g+ 8 5 112 2 114
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(A) BiF? 2 Bppd # 5 7 fif
(B) I/Fi‘}f]“ F2RF 5T % & AN AR LT fg o miga ¥ LRl g
(C) Bip® # v ek K 24
(D) BIF)? & P eh B Pk R 2 Z1IF R R B
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36 i B A+ B (dipole moment) 2 =+ /] bt iR, TR Y
(A) HF > HBr > HCI
(B) CO > CO. > HI
(C) NHs > AsHs > SbH:
(D) H:0 > CHs > CIF
g 1(0)
(A) HF > HC1 > HBr
(B) HI > CO > CO.
(D) H:0 > CIF > CHa
37. T £ A2 Hedh s Al 24 + B > 20 + 2D + B @ sk,

DEGE.  FRPFAER  FRPFBER AR R
(Al (M) [B] (M) Rate (M/min)
| 0.12 0. 34 1.8 x 107
2 0.12 0.68 1.7 x 10°
3 0.24 0.34 7.3 x 10°
4 0.24 0.68 7.1 x 10°
1 - % rdp T Sl 1 A?

(A #FREFBA S, 2- MI}@
(B) #[AJ%>0.12M, & [B]%>%0.17 Mp%, # & g -5 0.9 x 10° M/min
(C) “ERFEZ:Z5FE
(D) F s F ¥ ¥k 1.25 x 10° M' min'
% :(D) rate = 1.25 x 107 [A]
38 FABLIETERIBPAFr P EEL AP TE A RRR R, f
SRk, (RAERHFIERACESFZET?
(A) Frphss
(B) # % it4
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Rk 100 torr #2292 torr, FA L& A BB RY PEELF (xn) 24
sFE (M) @2

(A) x» = 0.08, Mx =135

(B) x» = 0.92, My = 78

(C) x» =0.92, M = 135

(D) xx = 0.08, M« = 78

: (A) Af] )}f P‘( = Xbenzene . Po
R AL RY A RNFY F, 4

£ 0.84 g & =250 mL 93 v,
EFAEBERAE 2TC P 4.6torr, e das+ 295 502 (FH¥ & (R)
% 0.0821 atm mol ' K)
(A) 3.0 x 10" g/mol
(B) 2.4 x 10" g/mol
(C) 6.8 x 10" g/mol
(D) 4.6 x 10" g/mol
:(C) IIV = nRT
PRVREE, AW, B9 W, i yi@Pp (DNA), FEEY, 4w & C e, PE
FHEEAFRRTY, 53 5 ERRESFT
(A) 2
(B) 3
(C) 4
(D)5
c(D) Fainps, FEME, FEAEF, AL £ mEFETH
- 7O mLegr A prpadldefokia R, der HClGe fE05d TAlZF A4 9.6 mg
SRR,

S203” (ag) + 2H30"(aqy = 3H20¢) + SOxq) + Sis)

;)?‘ TE Y N Ky 5 0°
(A) 1.6 x 107

(B) 1.6 x 10°

(C) 6.4 x 107

(D) 6.4 x 10°

t(B) Ko = [Ba"][$:05" ]

B-g RFP, TFd B (m) HBIMEaR (m) grEdAsixdiag, ~
P i ) ek K R 2
(A)nh=2—>n1=l

(B)nh=3—>n1=1

(C)I’lh=5—)H1=2

(D)nh=6—>n1=3

% :(D)C/A =R x (1/n’1/n")



44, s HC (~ LFukal fh, ot @AE: WA) 5 - B+, H0k9 afagpd s vl
2 Ka=1.0x10" o Ke = 5.0 x 107 3 - 273 0.2 M HA drkizin, #F8~
P B - R ehAE K 43R0
(A) ‘J?; ;‘&v‘ e 00 4 3A Kk p e LA hfEdg

(C) rad [HA] 95 1.4 x 10° M

(D) w+i3ir? [A"] 95 5.0x 10" M

% 1 (B) FlKa >> Ko, X284 0T % p *0ILA 2 f2dg

(1) HA + HO <> HO" + HA K = 1.0 x 107
0.2-x X X
x'/ (0.2-x) =1.0 x 10°, x = 1.4 x 107 (x f%x], #%0.2-x =~ 0.2)
w00 [HA] = [HO'] = 1.4 x 10° M, pH = - log[H:0'] = 3-log (1.4) < 3
(2) HA + HO < H0" + A" Ka = 5.0 x 107
[A*] = (Ke) ([HAJ/[H0']) =5.0x 10" M (7 [HA] = [H0'])

45, 4T a5 (Ca”) HRR L RAAfF S mep F B2 ¥ 8akaf F, B4 Ca” kR
A Aop; 50 RE Ca” ;J&E: 530 2.0 mL X R e ~ TEEA (NaCoOr)
H A N TR (CaCi), 15 Bk @ Pl eny fR4T L ARRIA R IA R15, B 11
dEfe4m %% (KMnO:) F ilélﬁy g #Ekx 2 4. 1mbl b5 x 10" M =7 KMnOs ; B,
Al+ 100 mL eha % ® 7 % S4R8SF? AT HraF 2 F B AN 40T

KMnO4(aq) + CaC204(3) + HzSO4(aq) -
MnSO4(aq) + KzSO4(aq) + CaSO4(s) + COz(g) + H20(|)

(A) 4.5 mg
(B) 11.3 mg
(C) 9.0 mg
(D) 5.6 mg

¥ 1 (B) T @rfs 2KMnO: (aq) +5CaC0:s (s) +8H:S0: (agq) — 2MnSOs (ag) +KeSO0: (aq)
+ 5CaS0s (s) + 10C0: (g) + 8H:0 (1)

46. R % ¢ B IRB /&ﬂ%’*ﬁkﬁ/\”ﬁf@ (Y), & (Ba), # (Cu), ¥ (0) %=
~%, G- BEAAENNE =L (unitcell) 47, H i #5X5 YBalul Bl x
+ty+z+n E3n5F0°?

Q.
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(B) 10
(C) 11
(D) 12
£ 1 (C) #3545 YBaCusOs
Y: 8x (1/8) =1
Ba: 8 x (1/4) =2
Cu: 3
0: 10x1/2 =25
AT Bk Fl ke T 30 2 % i BRETIPBRS 982 (F7 k%A 13.6)
(A) 2~ F &
(B) 3~ % &
(C) 4~ 5 &
(D)5~ § &
% :(0)13.6 x 0.76 = 10 2% ki (9145 /&)
48. F st A g 8 o smis st F A RA 1/40 RIE S 5 A o st F 5 R A 1/16
(A E2rs

(B) £ 4~4
(C) £ 6~4
(D) £ 844
Fr(D) XEW L AL E8AME MEGEABLEY
49. & g 4piz £ 2 F_4 400 ~ 500 °Cx 100 ~ F B b 2 65 R > FF RN o T At P
£ 1m0
(A) F s se#F oo B A T ¥ g =
(B) 2 34238 F ¥ BR}F 2354 F
(C) 3 EM BATEFERTS > LeRVKETETZHT > TF B FRS

(D>i§«"é_lbf?'ﬂj’ﬁ BN A N g2 F s XA E RhA fEF i ¥
S(D) Bt E Ao RE TG B R RE GO
50'945#’?]7}%’-—;*}& v KR ’%i/ﬁ/ﬁ’i-‘glﬂ%éfi’?
(A) FRERFB TR > F 5 f
(B) R L FpF LR v AR ik > F 2 s
(C) W iE P Py &4 B3k
(D) SEp e B 55 1t g 4 ook
F(C) A B E Ak T F Bk 4 Fla R R ATk (25CREA Y
% 59 2 24 torr) 43 Mt o R e fid R4
51. & "rk % p
(A) Frit P 4okt fig
(B) & it deoveghific £ 4
(C) mEiv $
(D) 7
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52.4pF LOE B2 THF M aAp ¥FEF BT » FH AT
(A) 1
(B) 0:

(C) CHs
(D) CO:

(A AFECEL A B)

B3, M- Kipizie hrk-k? o AR BN GRARR T RERE A L RE?
(M) FR:28F K
(B) d %t F g iditit » Tt BB et & it 5+ B 45 A
(C) Rk p¥km  wr finis  FEHALZEF R
(D) dod g3 A - RIZ gk > R F B0 § AL 4P

g 1 (A)

04. F M ¥ F Gl T RUE e G ED
(A) sifriev &F ¢ ok, JAF &

(B) # Bz Fpdd >0 § 7 3 R TE

(C) NHNOsH_§ 8 » & ¥ GRASFERAL » 2 v B3R d o & 7 g
e Dk Rad

(D> ARG F P ¥ R

S(D) Figg e &'i@&

555@\*ﬁ€ FRTED 275 £ pradda 2ok o P onk B Y
(A) Pb
(B) Ag
(C) Mg
(D) Sn

g 1 (0)

56. B ¥ chgcit > P F 2 L FE 7
M><fww%f%@ﬁ¢%&qﬁg¢ﬁﬁ
(B) + S Hcenfsd A 5 v 7
(C) f chigit iv% SIRBER § M
(D) ﬁ;% iRt iE R A L IRE Pk B B
(D) pH = 3 &~ 57 B F it (v

KL g RO R E

s v
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57 R ~TF‘:’"’/”\"‘ZE_ A
(A) P~2 wE R F A FRAR SRS Fi3ik » RIERAZT ’-ﬂ);ﬁ/w\:*fé_
(B) v wE R A FRARDR L FiRR REFFR L F L3
(C) Pre wE R F A FRARDRL FiRR REZER L F s

(D) il # & F %A
? : (C) n=WRT/MV
BT 2 Akt o r,,%zl oD
(A) i '\*5'7’/)51\?%1‘;51734 ubﬁ}@
(B) 2 RenT BEB>TIRF B2 REHE
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(C) THREBREI B+ TiEH2EE

(D) /% Kl PFo 304528 22 F (V404 7 24 & L@ 3w
() R ERE TR ZIEE FRAF R
59. - "B F B N2 THF ¥ 5 n B

(a) L@ #ick 2

(b) * &% AH

(c) F i F %572

(d) s rBra= B

Lty BEAIEE?

(A1 (B2 ()3 (D)4

g (B
(A) (KC) "
(B) AH%= n 2

0. 4e2 R ML I BRAG T oK P B T
(A) 3 BB o s 2 B AR i

(B) 3 i3E42? » k2 WAHFAR ]
(C) Z B2 E 3% 7 &t
(D) Z A8/ » k2 i &ér\y\i‘?ﬁrg
(D) AFRMIG o P RK S EIRMM Rd NP AR BEL R
1R MR tte r BRI » F aid TR0 2R T 54t 0 X A g_?
(A) 3%F e 5 g F i
(B) 2 F Jp# = & Flhc it A m sc i
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